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令和元年第１回宮城県後期高齢者医療広域連合議会臨時会（第１号） 

 

                                           

○会 議 年 月 日  令和元年１１月５日（火曜日） 

                                           

○出 席 議 員（３０名） 

   １番  髙 橋 栄 一 議 員     ２番  村 上   進 議 員 

   ３番  沼 倉 利 光 議 員     ４番  辻 畑 めぐみ 議 員 

   ５番  大 沼 宗 彦 議 員     ６番  日 下 七 郎 議 員 

   ７番  澤 邉 幸 浩 議 員     ８番  佐 藤 富 夫 議 員 

   ９番  只 野 直 悦 議 員    １０番  戸津川 晴 美 議 員 

  １１番  平 間 武 美 議 員    １２番  吉 田   修 議 員 

  １４番  下 山 孝 雄 議 員    １５番  藤 田 洋 一 議 員 

  １７番  千 葉 勇 治 議 員    １８番  杉 浦 謙 一 議 員 

  ２０番  及 川 幸 子 議 員    ２１番  岡 部 恒 司 議 員 

  ２２番  長 田 忠 広 議 員    ２３番  大 森 貴 之 議 員 

  ２５番  塩 田 智 明 議 員    ２６番  佐 藤 ア ヤ 議 員 

  ２７番  竹 内 和 彦 議 員    ２８番  綠 山 市 朗 議 員 

  ２９番  鈴 木   宏 議 員    ３０番  佐々木 裕 子 議 員 

  ３１番  熊 谷 明 美 議 員    ３２番  犬 飼 克 子 議 員 

  ３３番  赤 間 しづ江 議 員    ３４番  眞 幡 善 次 議 員 

                                           

○欠 席 議 員（５名） 

  １３番  西 村 義 隆 議 員    １６番  土 村 秀 俊 議 員 

  １９番  阿 部   薫 議 員    ２４番  庄 司   充 議 員 

  ３５番  一 條   功 議 員 

                                           

○説明のため出席した者の職氏名 

広 域 連 合 長  伊 藤 康 志  副広域連合長  佐 藤   仁 

事 務 局 長  熊 谷   徹  総 務 課 長  山 口 香 織 

保 険 料 課 長  吉 田   研  給 付 課 長  千 葉 敬 実 
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○議会事務局出席職員職氏名 

事 務 局 長  渡 辺 一 晃  事 務 局 次 長  菊 池   敦 

主 事  大 橋 理 志  主 事  太 田 慎 吾 

                                           

○議 事 日 程（第１号） 

   日程第 １   会議録署名議員の指名 

   日程第 ２   会期の決定 

   日程第 ３   諸般の報告 

   日程第 ４   議長の選挙  

                                           

○本日の会議に付した事件 

   議事日程のとおり 

                                           

      午後１時１８分  開会 

○副議長（佐藤アヤ議員） ただいま出席議員が３０名であります。 

  定足数に達しておりますので、これより令和元年第１回宮城県後期高齢者医療広域連合

議会臨時会を開会いたします。 

  御報告いたします。 

  会議規則第２条の規定により、１３番西村義隆議員、１６番土村秀俊議員、１９番阿部

薫議員、２４番庄司充議員、３５番一條功議員から本日の会議に欠席の届け出がありまし

た。 

  本日の議事日程は、お手元に配付したとおりです。 

                                           

     日程第１ 会議録署名議員の指名 

○副議長（佐藤アヤ議員） それでは、日程第１、会議録署名議員の指名を行います。 

  会議録署名議員は、会議規則第７０条の規定により、２８番綠山市朗議員及び３１番熊

谷明美議員を指名いたします。 

                                           

     日程第２ 会期の決定 

○副議長（佐藤アヤ議員） 次に、日程第２、会期の決定を議題といたします。 

  お諮りいたします。 

  今期臨時会の会期は、本日１日間といたしたいと思います。これに御異議ございません
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か。 

       （「異議なし」と呼ぶ者あり） 

○副議長（佐藤アヤ議員） 御異議なしと認めます。よって、会期は本日１日間と決定いた

しました。 

                                           

     日程第３ 諸般の報告 

○副議長（佐藤アヤ議員） 次に、日程第３、諸般の報告をいたします。 

  地方自治法第２３５条の２第３項の規定による例月出納検査結果報告について、お手元

に配付いたしておりますとおり監査委員から提出がありました。 

                                           

     日程第４ 議長の選挙 

○副議長（佐藤アヤ議員） 次に、日程第４、議長の選挙を行います。 

  選挙は投票により行います。 

  議場の閉鎖を命じます。 

     〔議場閉鎖〕 

○副議長（佐藤アヤ議員） ただいまの出席議員数は３０名であります。 

  会議規則第３１条第２項の規定により、立会人に１番髙橋栄一議員、２番村上進議員を

指名いたします。 

  念のため申し上げます。 

  投票は、単記無記名であります。投票用紙に被選挙人の氏名を記載の上、職員の点呼に

応じ、順次投票をお願いします。 

  投票用紙を配付いたします。 

     〔投票用紙配付〕 

○副議長（佐藤アヤ議員） 投票用紙の配付漏れはありませんか。（「なし」の声あり）配付

漏れなしと認めます。 

  投票箱を改めます。 

     〔投票箱点検〕 

○副議長（佐藤アヤ議員） 異状なしと認めます。 

  これより投票を行います。職員に点呼を命じます。 

     〔点呼、投票〕 

○副議長（佐藤アヤ議員） 投票漏れはございませんか。（「なし」の声あり）投票漏れなし

と認めます。 
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  投票を終了いたします。 

  これより開票を行います。 

  立会人の立ち会いをお願いいたします。 

     〔開 票〕 

○副議長（佐藤アヤ議員） 選挙の結果を御報告いたします。 

  投票総数      ３０票 

    有効投票      ３０票 

    無効投票       ０票 

  有効投票中 

    岡部恒司議員    １３票 

    佐藤富夫議員     ９票 

    杉浦謙一議員     ８票 

  以上のとおりでございます。 

  この選挙の法定得票数は８票です。 

  よって、岡部恒司議員が議長に当選されました。 

  議場の閉鎖を解きます。 

     〔議場開鎖〕 

○副議長（佐藤アヤ議員） ただいま議長に当選されました岡部恒司議員が議場におられま

すので、本席から、会議規則第３２条第２項の規定により、当選の告知をいたします。 

  議長に当選されました岡部恒司議員から御挨拶があります。 

○議長（岡部恒司議員） 皆さん、こんにちは。 

  御選任いただきました岡部恒司です。ありがとうございました。 

  私は、仙台市議会の青葉区選出でありまして、平成１１年初当選、８月再選しまして６

期目でございまして、平成２７年から２９年まで議長を仰せつかってきました。これから

しばらくの間お世話になると思います。どうぞよろしくお願いいたします。 

  申し上げるまでもなく、膨大な予算を審議する議会であります。活発な議論、協議、そ

して議会は円滑にという議会の原理原則を重んじてこれから進めてまいりたいと思います

ので、どうぞ御協力をよろしくお願い申し上げて、一言御礼といたします。ありがとうご

ざいました。 

○副議長（佐藤アヤ議員） 新しい議長が就任いたしましたので、ここで議長と交代いたし

ます。大変ありがとうございました。 

○議長（岡部恒司議員） それでは、この際、広域連合長から挨拶について申し出がありま
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すので、発言を許します。 

  広域連合長。 

○広域連合長（伊藤康志） 広域連合長の大崎市長の伊藤康志でございます。 

  議長のお許しをいただきましたので、一言御挨拶を申し上げたいと思います。 

  ただいま、岡部新議長が誕生いたしました。お喜びを申し上げ、よろしくお願い申し上

げたいと思います。 

  御挨拶の前に、先月の台風１９号では、県内各地域に甚大な被害をもたらしました。不

幸にして亡くなられた方々の御冥福と被災されました皆様方に心からお見舞いを申し上げ

たいと思います。議員の皆様方も現地でその復旧対策に御尽力をいただいているところだ

と思っております。ともに連携してまいりたいと思っております。当広域連合といたしま

しても、被災者の方への支援として、保険料の減免措置などの実施について鋭意準備して

いるところでございますので、よろしくお願いを申し上げます。 

  さて、この席に立ちますのは初めてでございますが、９月に行われました選挙におい

て、各構成市町村長の御信任をいただきまして、広域連合長に就任させていただきまし

た。本日皆様方の前で初めて御挨拶を申し上げるわけでありますが、改めて責任の重さ、

そしてまた、果たさなければならない固い決意を新たにしているところであります。よろ

しく御指導のほど、お願いを申し上げたいと思います。 

  申し上げるまでもなく、後期高齢者医療制度においては、深刻な少子高齢化により人口

構造が変化する中、国では全世代型社会保障への転換を図り、各社会保障制度の改革を進

めております。今後、給付と負担のあり方についても本格的に議論が行われるなど、課題

に直面をしているところであります。そういう中で、当広域連合といたしましても、今後

とも被保険者の皆様が安心して生活が送られるよう、関係機関と連携を図りながら、より

一層安定的で適正な運営に努めてまいる所存でございますので、議員の皆様方の御指導を

お願い申し上げまして、御挨拶といたします。よろしくどうぞお願いいたします。 

○議長（岡部恒司議員） 続きまして、副広域連合長からも挨拶について申し出があります

ので、発言を許します。 

  副広域連合長。 

○副広域連合長（佐藤仁） 皆さん、こんにちは。 

  議長のお許しをいただきましたので、一言御挨拶を申し上げさせていただきたいと思い

ます。 

  さきの定例会におきまして、議員各位の御同意を賜りまして副広域連合長に就任をさせ

ていただくことになりました南三陸町長の佐藤でございます。 
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  先ほど広域連合長が申し上げましたとおり、後期高齢者医療制度には課題が山積してい

るところであります。微力ではございますが、広域連合長の補佐役として、後期高齢者医

療制度が円滑に運営されるよう誠心誠意努めてまいる所存でございますので、議員各位の

御指導と、あわせて御鞭撻を賜りますようよろしくお願いを申し上げたいと思います。ど

うぞよろしくお願いいたします。 

                                           

○議長（岡部恒司議員） 以上で、本日の日程は全て終了いたしました。 

  これにて令和元年第１回宮城県後期高齢者医療広域連合議会臨時会を閉会いたします。 

         午後１時３８分  閉会 

                                           

  以上、地方自治法第１２３条第２項の規定によりここに署名する。 

 

                      議  長 岡 部 恒 司 

 

                      副 議 長 佐 藤 ア ヤ 

 

                      署名議員 綠 山 市 朗 

 

                      署名議員 熊 谷 明 美 
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